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УПУТСТВО ЗА ПОСТУПАК ПРИГОВОРА НА РЕЗУЛТАТЕ 
· Ученик/родитељ/старатељ има право увида у начин бодовања задатака до 15.00 часова наредног радног дана по објављивању привремених резултата. Ученик има право увида само у свој рад, односно родитељ/старатељ има право увида само у рад свог дјетета.
· Ученик/родитељ/старатељ може да уложи приговор на резултате провјере ученичких постигнућа, ако није задовољан начином бодовања, Школској комисији за приговоре до 16.00 часова истог дана када је вршио увид у начин бодовања.
· Приговор се улаже лично, на посебном обрасцу, путем Школске комисије.
· Школска комисија приговор доставља Школској комисији за приговоре.
· Школска комисија за приговоре одлуку о приговору доставља подносиоцу приговора, преко школске комисије, најкасније два дана по истеку рока за подношење приговора.
·  Школска комисија одлуку о приговору доставља лично подносиоцу приговора, у школи.
· Ученик/родитељ/старатељ, уколико није задовољан одлуком Школске комисије, може да уложи приговор на одлуку Школске комисије за приговоре, Регионалној комисији за приговоре, до 16.00 часова наредног радног дана од пријема одлуке школске комисије за приговоре. 
·  Приговор Регионалној комисији за приговоре, се улаже лично, путем Школске комисије.
· Школска комисија доставља регионалној комисији Приговор, Одлуку Школске комисије за приговоре и ученички рад (скенирано).
· Регионална комисија за приговоре доставља одлуку о приговору, путем Школске комисије до 16.00 часова наредног радног дана од дана пријема приговора.
·  Школска комисија одлуку по приговору, достаља подносиоцу, лично, у школи.
·  Одлука Регионалне комисије за приговоре је коначна.
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